MATEMATIKA fejlesztés — 4.-5. osztaly 2021.03.09.

Szépséges napot kedves Gyerekek! Ma a szamolast fogjuk gyakorolni par érdekes feladattal,
kiemelten 0-tél 10000-ig. Tanulmanyozzatok at és oldjatok meg a feladatokat! Nem lesz tul
nehéz, biztosan nem fog ki rajtatok! Mindent bele, hajra! ©

MATEMATIKA FEJLESZTES @2

A koboldok orszagaban fizetéeszkozként a fabatkat alkalmazzak. Tanulmanyozd az
alabbiakban, hogyan lehet bevaltani ezt a fizetdeszkozt!

(1 )<ao( 10 )<o( 100 )<T10( 1000 )< 10( 10000 )

10 egyes = 1 tizes
10 tizes = 1 szazas
10 szazas = 1 ezres
10 ezres = 1 tizezres
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Most arra szeretnélek megkérni, szamold 6ssze, hogy pontosan hany fabatka van az egyes
erszényekben, majd pedig ird le a kapott eredményt az iires helyre!

Olvassatok el a tablan lathaté szamokat és figyeljétek meg a helyesirasukat!
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Ha bettivel irjuk a szamokat, kétezerig minden szamot egybeirunk (pl.
ezernyolcszazot). Kétezren feliil a kerek ezreseket (pl. 6tezer, nyolcezer)
kell folyamatosan egybeirni.

Ha kétezren feliil az ezresek utan a szam még folytatédik, akkor kotSjelet
kell tenni az ezresek utan (kétezer-egy).
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Tanulmanyozd az alabbi tablazatot, majd sorold fel és ird be a dragakovek helyére az odaillo
szamokat! Vajon melyik szamot takarja zold smaragd, piros rubin, kék zafir, sarga topaz és
gyémant? Megsugom neked, az a szabaly, hogy minden szamhoz 100-at kell hozzaadnunk,
hogy a kévetkezé szamot kapjuk. Ugyes legyél, bizom benned!
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Keresd meg, hogy mely szamok talalhatok a kovetkezo helyeken! Ird is le nekem a helyes
megfejtést!

» 2. sor 5. oszlop
« 5. sor 8. oszlop

« 7. sor 7. oszlop
» 3. sor 7. oszlop

* 9. sor 4. oszlop
* 6. sor 1. oszlop

Melyik szamhoz érkezel, ha a megadott szamtél a nyilak szerint lépkedsz a tablazatban?
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Az el6z6 tablazatbol kiragadtam a lenti részleteket, és ebbdl kiindulva a te feladatod lesz
meghatarozni, hogy az egyes betiik melyik szamot takarjak! A helyes megfejtést ird az iires

helyekre!
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Nagyon oriilok, hogy ma is ennyire aktiv voltal és ilyen sokat haladtunk a tanulasban! Legyen
tovabbi kellemes napod, vigyazz magadra! ©

Készitette: Szabo Palné (Jolika néni)
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